
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

WC/Aircondition/WLAN

- 2 x Ü/Frühstück im sehr guten Hotel in Zermatt

- 2 x Abendessen in Zermatt

- Fahrt im Glacier Express, 2. Klasse Panoramawagen

- Mittagessen (Tellergericht) im Glacier Express

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Kurtaxe/Citytax/Touristensteuer ca. CHF 4,- pro

Person/Tag (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahen)Im Glacier Express werden ausschließlich

bargeldlose Zahlungsmittel, wie Maestro, Visa,

Mastercard etc. akzeptiert!Irrtümer, Verfügbarkeit

und Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen für ASTL-Pauschalreisen. Die

Reisebedingungen ergänzen die §§ 651 a ff. BGB.

Bitte lesen Sie die Reisebedingungen vor Ihrer

Buchung sorgfältig durch. Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente für die Reise

und für die Rückreise benötigt werden. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.

Preis:

24.08.2026 - 26.08.2026 - Jägerhof Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 869 €

Glacier Express - 3 Tage

Zermatt - Brig - Andermatt - Chur - St. Moritz

Haben Sie auch schon einmal von einer Fahrt mit dem legendären Glacier Express geträumt?

Auf einer der spektakulärsten Bahnstrecken der Welt reisen wir quer durch die majestätische Schweizer Bergwelt –

von Zermatt über Brig, Andermatt und Chur bis ins elegante St. Moritz. Atemberaubende Panoramen, tiefe

Schluchten, eindrucksvolle Viadukte und verschneite Gipfel begleiten uns auf dieser unvergesslichen Fahrt durch

das Herz der Alpen.

1.Tag: Über Innsbruck, Telfs, Landeck, Arlberg nach Feldkirch. Durch das Rhonetal - Martigny, Sion, Visp ins

Mattertal bis Täsch und von hier aus mit dem Zug nach Zermatt. 

2.Tag: Aufenthalt in Zermatt zur freien Verfügung. Nützen Sie die Gelegenheit zur Fahrt mit der Gornergrat-Bahn

auf das Stockhorn (3407 m) oder mit der Luftseilbahn über den Schwarzsee (2582 m m) auf das Kleine Matterhorn

(3820 m). Aber auch der "Nichtalpinist" fühlt sich in Zermatt, dem 1620 m hoch gelegenen Kurort ohne Autos, sehr

wohl und verbringt hier einen geruhsamen Urlaubstag. 

3.Tag: Abfahrt! Der "langsamste Schnellzug der Welt" verlässt am Morgen den Bahnhof Zermatt. Während der

ganztägigen Fahrt überquert der Zug 291 Brücken und fährt durch 91 Tunnel. Eine Panoramafahrt durch die

Hochalpen im Herzen der Schweiz - der schönste Reiseweg zwischen dem sonnigen Wallis mit seiner Gletscherwelt

und den Sehenswürdigkeiten der Zentralschweiz mit dem Vierwaldstättersee. Der komfortable Panoramazug fährt

durch ein Stück reiner Natur mit würzigen Bergwäldern und stillen Alpweiden, passiert rauschende Bergbäche,

durch traditionsreiche Bergtäler mit jahrhundertealter Kultur. Vorbei an Andermatt geht die Fahrt hinauf zum 2033

Meter hohen Oberalbpass. Über Sedrun, Disentis, Chur nach Thusis geht es weiter durch den Albula-Tunnel und Sie

erreichen am späten Nachmittag St. Moritz. Das Mittagessen (Tellergericht) im Speisewagen des " Glacier Express"

ist inklusive!

Unser Reisebus erwartet Sie schon in St. Moritz und wird Sie, vorbei an Landeck und Innsbruck wieder nach Hause

bringen. Rückkehr ca. 23 Uhr.
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